





## REQUISITOS PARA SOLICITUD DE <u>CONSTANCIAS DE NO SERVICIO</u> EJERCICIO 2020

## **COSTOS:**

\$245.00 DOMESTICO Y MIXTO \$541.00 COMERCIAL, INDUSTRIAL, ESPECIAL

## **REQUISITOS. -**

- 1.- COPIA DE IDENTIFICACION OFICIAL DEL PROPIETARIO (EN CASO DE QUE OTRA PERSONA REALICE EL TRAMITE, DEBERA PRESENTAR TAMBIEN COPIA DE LA MISMA.
- 2.- COPIA DE PAGO DEL PREDIAL 2020
- 3.- COPIA DE LAS ESCRITURAS
- 4.- ANOTAR EL NÚMERO DE TELÉFONO Y/O CELULAR EN LA IDENTIFICACIÓN DEL PROPIETARIO O GESTOR.
- 5.- SE ENVIARA A PERSONAL DE CAPAMI PARA REALIZAR UNA INSPECCION FISICA DE QUE LA COLONIA O CALLE NO CUENTA CON NINGUNA RED DE DRENAJE (EN CASO DE SER NECESARIO
- 6- SE REVISARÁ QUE EN EL SISTEMA DE CAPAMI, NO EXISTA CONTRATO EN EL DOMICILIO, QUE SE HUBIESE DADO DE ALTA CON ANTERIORIDAD, POR ALGÚN TRAMITE ADMINISTRATIVO CON LOS DATOS DE LOS DOCUMENTOS QUE PRESENTE.
- 7..- REVISAR QUE LA DOCUMENTACIÓN TENGA LOS DATOS CORRECTOS, PORQUE NO HABRÁ CAMBIO DE CONSTANCIA, NI DEVOLUCIÓN. SI TIENE PROBLEMAS CON SU DIRECCIÓN. DEBE SOLICITAR UNA ACTUALIZACIÓN DE NUMERO OFICIAL EN LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO DEL H. AYUNTAMIENTO ANTES DE REALIZAR ESTE TRÁMITE
- 8.- LAS CONSTANCIAS SON FIRMADAS POR EL DIRECTOR GENERAL DE CAPAMI. EL TRAMITE SE REALIZA EN EL ÁREA **DE RECEPCIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL**, DONDE SE REVISARÁ SU DOCUMENTACIÓN ANTES DE HACER EL PAGO., SE ENTREGARÁ MÁXIMO EN 5 DÍAS HÁBILES, DESPUES DE ENTREGAR COPIA DE TICKET DE PAGO
- 9.-PARA RECOGER LA CONSTANCIA DEBERÁ MOSTRAR SU COMPROBANTE DE PAGO.

HORARIO DE ATENCION PARA ESTE TRAMITE: LUNES A VIERNES DE 8:00 AM A 3:00 PM

DIRECCIÓN: Ignacio Maya S/N Col. Centro TELEFONO: 733 33 2 07 55 Y 733 110 64 20 Email: <a href="mailto:capami.iguala@live.com.mx">capami.iguala@live.com.mx</a>
Web: <a href="mailto:www.capami.gob.mx">www.capami.gob.mx</a>